



Подписана Программа сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь в научно-образовательной сфере на 2018-2019 годы



В Санкт-Петербургской Академии Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание Ученого совета, в котором приняли участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин и Председатель Следственного комитета Республики Беларусь Иван Носкевич.

Участники заседания обсудили состояние и перспективы развития сотрудничества в научно-образовательной сфере. Было отмечено, что в период 2015-2017 годов в Московской и Санкт-Петербургской академиях Следственного комитета Российской Федерации прошли обучение на курсах повышения квалификации 17 сотрудников Следственного комитета Республики Беларусь. Обучение проводилось по следующим направлениям:



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

- «Расследование преступлений, связанных с захватом имущества, имущественных и неимущественных прав, денежных средств предприятий (расследование рейдерства)»;
- «Расследование преступлений, совершенных в составе организованной преступной группы, преступного сообщества (преступной организации)»;
- «Организация работы следственных органов»;
- «Расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних или совершенных несовершеннолетними»;
- «Организация расследования налоговых преступлений»;
- «Осуществление процессуального контроля».

В этот же период в Главном управлении криминалистики СК России прошли стажировку по программе «Криминалистическое обеспечение расследования преступлений» 16 сотрудников криминалистических подразделений СК Беларуси.

Также сотрудники СК России и СК Беларуси принимают участие в работе конференций, «круглых столов», семинаров и иных мероприятиях, проводимых как белорусской, так и российской стороной в научно-образовательной сфере.

В настоящее время, когда преступники изобретают все новые методы и формы совершения преступлений, включая использование современных телекоммуникационных сетей, отмечена необходимость в более тесном взаимодействии между научным сообществом России и Белоруссии в рамках проведения научных исследований в сфере уголовного судопроизводства и обмена практическими наработками на данном направлении.

В завершение заседания Ученого совета Александр Бастрыкин и Иван Носкевич подписали Программу сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации и Следственного комитета Республики Беларусь в научно-образовательной сфере на 2018-2019 годы.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182353>